



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

до Протоколу № 138
від 15 листопада 2023 р.

В И С Н О В О К

до проекту Закону України
Про внесення змін до деяких законів України щодо подовження
перехідного періоду для національних меншин, мови яких є офіційними
мовами Європейського Союзу
(реєстр. № 10201-1 від 13.11.2023)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука розглянув 15.11.2023 (протокол № 138) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо подовження перехідного періоду для національних меншин, мови яких є офіційними мовами Європейського Союзу» (реєстр. № 10201-1 від 13.11.2023), поданий народним депутатом України Бабаком С.В. та іншими народними депутатами України, і зазначає таке.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою збереження правил здобуття повної загальної середньої освіти, які існували до набрання чинності Законом України «Про освіту», для осіб, які належать до національних меншин України, мови яких є офіційними мовами Європейського Союзу, і які розпочали здобуття повної загальної середньої освіти до 1 вересня 2018 року мовою відповідної національної меншини.

Законопроект є альтернативним щодо аналогічного проекту Закону України «Про внесення змін до підпункту 19 пункту 3 розділу XII Закону України «Про освіту» щодо подовження перехідного періоду для національних меншин, мови яких є офіційними мовами Європейського Союзу» (реєстр. № 10201 від 30.10.2023) і частково враховує зауваження Головного науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України.

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що підтримує законопроект в запропонованій редакції.

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях, розглянувши на своєму засіданні 14.11.2023 законопроект № 10201-1, пропонує за результатами розгляду на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений проект Закону за основу та в цілому.

Заслухавши та обговоривши інформацію ініціаторів законопроекту, заступника Голови Комітету Колебошина С.В., **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України включити проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо подовження перехідного періоду для національних меншин, мови яких є офіційними мовами Європейського Союзу» (реєстр. № 10201-1 від 13.11.2023), поданий народним депутатом України Бабаком С.В. та іншими народними депутатами України, до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України.

1.2. Відповідно до пункту 1 частини першої та частини 2 статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо подовження перехідного періоду для національних меншин, мови яких є офіційними мовами Європейського Союзу» (реєстр. № 10201-1 від 13.11.2023), поданий народним депутатом України Бабаком С.В. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК